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Den danske sang 

– og Gedevasevang  

Hver gang (eller næsten) vi på Gedevasevang har besøg af en musiker, 
der foreslår fællessang, varer der ikke så længe, før han/hun siger: ”Hvor 
synger I godt”! – Og det gør vi, fordi vi holder så meget af den danske 
sangskat. Ved tirsdagssang kan vi være op mod 70 mennesker, der 
skiftevis foreslår titlerne, og alle synger med på forslagene, for den ene 
kan være lige så god som den anden. (En gang imellem går der dog lidt 
meget ”genbrug” i det, vi har da heller ikke noget imod at lære nyt)! Vi 
elsker den formiddag.  

Jeg læste for nogen tid siden om ”sangbogen gennem tiderne”, og vi har 
vel alle sammen stiftet bekendtskab med forskellige sangbøger, der har 
tilknytning til fag, alder eller historie, tænk bare på ”De små synger”, 
”Spejder-sangbogen”, ”Arbejdersangbogen” og ”Salmebogen”.  

Men en sangbog, der kan samle nationen, blev den ”sejrende”: 
HØJSKOLESANGBOGEN, og hvorfor nu det? Hører den ikke også til 
en bestemt gruppe? Nej, for den udtrykker, hvem VI er: i fædrelands-
sange, poetiske sange, viser om årstidernes skiften, højtidernes sange: 
Salmer, viser og sange, der viser, at der er noget at kæmpe for/ holde 
af netop nu!   

Og om det nære: Morgenstunden, landskabet, sproget, kærligheden. 
Den er bedst til at dække det brede felt, der tilsammen udgør den 
danske fællessangstradition, og den forebygger glemslen af vores 
historie. En udlænding kommenterede vores tradition således: ”Hvor må 
det være dejligt at være dansker, for i Danmark synger man sine 
digtere”.  

Og ganske rigtigt: Hvem af os sætter sig og læser digtsamlinger? Nu får 
vi dem serveret med musik, for vi skal jo heller ikke glemme de dejlige 
melodier, der INDBYDER til at lære digtene at kende. Nogle af sangene 
har fået deres melodi med det samme, men mange har fået deres musik 
tilsat meget senere.  

Nu ville jeg jo ikke skrive om november, for hvad godt er der at sige om, 
at mørket trænger sig på, og træerne mister deres skat, deres stolthed: 
bladene. I næste måned står stemningen i julens glade tegn, det skal 
dog lige nævnes, at Gedevasevang i år begynder tidligt på fejringen, 
allerede onsdag d. 26. får vi den første Julecafé, en nyskabelse, glæd 
jer og se omtalen inde i bladet.  

Novemberhilsen  
Jytte Krohn  
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GEDEVASEVANGS FASTE AKTIVITETER 

Ugeprogram hvor du kan deltage i ugens faste aktiviteter. 
 

 

På disse aktiviteter er tilmelding ikke nødvendig 
 

Småkagebagehold Mandag   kl. 13.00 

Sang og Musik Tirsdag    kl. 10.00 

Bankospil  Tirsdag    kl. 14.00 

Kreativt værksted  Fredag     kl. 10.00 
 
 

På disse aktiviteter skal du være tilmeldt  
 

Pensionistkoret  Mandag   kl. 10.00 

Træning på Motofliser  Mandag, onsdag og torsdag 

Spisegruppe med afhentning  Tirsdag og torsdag 
 

Motionscentret Pusterummet har åbent hver dag fra kl.10.00 -14.00. 
Som ny skal man deltage i en times instruktion, før man må træne. 

Ring til vores reception på tlf. 4495 2255 og bestil tid til en instruktion. 
 

Gedevasevangs reception er åben hver dag fra kl.10.00 – 12.00.  

Her vil vores frivillige receptionister besvare spørgsmål og give dig  
en rundvisning. Her kan du også tilmelde dig forskellige hold. 

 

I Gedevasevangs Nyhedsblad kan du læse om månedens større  
arrangementer. Nyhedsbladet udleveres i receptionen og findes  

på Skovgården og på kommunens biblioteker. 
 

Se mere om alle vores faste aktiviteter i sæsonens aktivitetsblad. 
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November 2025 

Man. 3.   

Tirs. 4. Sang og Musik med Allan Steen 
Banko 

10:00 – 11:30 
14:00 – 16:00 

Ons. 5. Modeshow 14:00 

Tors. 6. Aftenspisning – Ukrainsk aften 17:30  

Fre. 7.   

Lør. 8.   

Søn. 9.   

Man. 10. Skumringstimen 17:30 

Tirs. 11. Sang og Musik med C. A. Bærentzen 
Banko 

10:00 – 11:30 
14:00 – 16:00 

Ons. 12.   

Tors. 13.   

Fre.  14.   

Lør. 15.   

Søn.. 16.   

Man. 17. Opera: Norma 13:30 

Tirs.            18. Sang og Musik med Grete Hermansen 
Banko 

10:00 – 11:30 
14:00 – 16:00 

Ons.     19. Film: Victoria & Abdul 13:30 

Tors.    20. Pårørende / Beboerfest 17:00 

Fre. 21. Fruentimmertur 10.00 

Lør. 22.   

Søn.  23.   

Man.   24.   

Tirs. 25. Sang og Musik med Carsten Holbek 
Banko 

10:00 – 11:30 
14:00 – 16:00 

Ons. 26. Julecafé 13:30 – 15:30  

Tors.    27.   

Fre. 28.   

Lør. 29.   

Søn.  30.   

  December  

Man. 1.   

Tirs. 2. Sang og Musik med Allan Steen 
Banko 

10:00 – 11:30 
14:00 – 16:00 

Receptionens åbningstid er kl. 10.00 – 12.00 
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I november måned ser madplanen således ud: 
 

Dato Menu 

Uge 45  

Man.  3. Kyllingeragout med grønt 

Tirs. 4. Farseret porre med kartofler 

Ons. 5. Jordskokkesuppe med flutes     

Tors.  6.          Dagens fisk                                                      Dessert 22 kr.                                                                            

Fre. 7. Tarteletter 

Uge 46  

Man. 10.           Cordon Bleu med kartofler 

Tirs. 11. Forloren and med rødkål 

Ons. 12. Enebærgryde med kartofler 

Tors. 13. Brunkål med flæsk                                           Dessert 22 kr. 

Fre. 14. Skipperlabskovs med rødbeder 

          

Uge 47  

Man. 17. Overraskelse 

Tirs. 18. Røget ribbensteg med urteragout 

Ons. 19. Kartoffelsuppe med porre og flutes 

Tors. 20. Forloren hare med grønt  Dessert 22 kr. 

Fre. 21. Butterchicken med ris 

.  

Uge 48  

Man. 24. Medister med grønt 

Tirs. 25. Torsk på spinatbund og sennepssovs 

Ons. 26. Ribbensteg med rødkål 

Tors. 27. Hakkebøf med bearnaisesovs                          Dessert 22 kr. 

Fre. 28. Biksemad med rugbrød 

  

  

 
 

Ret til ændringer forbeholdes 

Der er mulighed for at betale med 
MobilePay 

 

      
Menu pris 55,- 

Varm middagsret alle hverdage 
Kl.12.00 
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Åbningstider i forbindelse med julen: 

Mandag den 22. og tirsdag den 23. december: Kun Café Oasen er åben. 
Onsdag, torsdag og fredag den 24.-26. december er der lukket. 
 
 

Deadline for bidrag til januar-bladet: Mandag den 15. december 2025. 

 

Fra Sven Antik, Beboerinformation: 

Der indkaldes til beboerfest den 20. november 2025. 

Har du æbler i overskud er vi de glade modtagere. 
Og har du lyst til at skrælle dem sammen med os, bliver vi lykkelige. 

Henvend dig i køkkenet        
 

Vigtig info om billetsalg fremover 

For at give så mange som muligt en fair chance for at købe billetter, 
indfører vi fremover en begrænsning på  

maks. 4 billetter pr. person. 

Vi ved, hvor stor interessen er, og hvor hurtigt billetterne bliver revet 
væk – og vi ønsker, at flere får muligheden for at være med. Derfor 

denne ændring      

Tak for jeres forståelse og opbakning – vi glæder os til at se jer! 

Rejsen til Madeira den 29/11. - 06/12. 2025 

Til rejsedeltagerne  

Informationsmøde afholdes den 19. november kl. 13:30. 

Husk tilmelding. 
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Til alle frivillige på Gedevasevang 
 
Indkaldelse til møde om valg af repræsentanter til Gedevasevangs 
bestyrelse 

Torsdag den 27. november kl. 14.00 

Dagsorden 
1 Valg af dirigent 
2 Valg af referent  
3 Valg af stemmetællere 
4 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 

 Birte Jakobsen – villig til genvalg 
 Arne Ziegler – villig til genvalg 
 Er der flere end 2 emner sker afstemningen skriftligt. 
 Der skal skrives 2 navne på stemmesedlen for at den 
 er gyldig. 

5 Valg af suppleanter - afstemning som under pkt. 4 
6 Eventuelt 

 
Resultatet sendes til AU for godkendelse. 

 

Billeder til bladet 

Da redaktionsgruppen ikke deltager i alle arrangementer / ture / rejser 
opfordrer vi hermed til at fotografer sender billeder til os. 

E-mail-adresse: 

karin@gedevasevang.dk 

Redaktionen 
 

 

mailto:karin@gedevasevang.dk
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TIL AKTIVITETSHOLDENE PÅ 

GEDEVASEVANG 

Ønsker I at holde jeres egen lille juleafslutning på Gedevasevang, 
kan Cafe Oasen tilbyde to forskellige juleplatter. 

Blot skal I være opmærksomme på, at det kun er de to nedennævnte 
menuer, der kan vælges imellem, og der kan ikke ændres eller 
tilføjes andre retter. 

Forslag nr. 1 - Pris kr. 110,- pr. person 

• Lun fiskefilet med remoulade og citron 

• Lun frikadelle med rødkål og surt 

• Paté med revet gulerod 

• 2 slags ost med druer 

• Brød – kiks – smør  

Forslag nr. 2 - Pris kr. 80,- pr. person 

• Kold ribbensteg med rødkål og surt 

• Hønsesalat med bacon 

• 2 slags ost med druer 

• Brød – smør – kiks 

Der kan tilkøbes kaffe og småkager til kr. 27,- pr person. 

Køkkenet ønsker alle glædelig Jul! 
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Gå-gruppen på tur med beboere fra Gedevasevang 
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Velkommen til aftenspisning 

Torsdag den 6. november kl. 17.30 til ca. kl. 20.00 

Kom med til en dejlig aften, hvor et ukrainsk kor vil underholde os. 

Køkkenet byder ind med denne spændende menu: 
Osmansk gryderet 
Kaffe og kage 

Pris for denne aften er Kr. 125,00 

Billetter kan købes i receptionen fra onsdag den 29. oktober. 

På gensyn 
Aftenteamet 
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Lene Glud Modeshow 

Onsdag den 5. november kl. 14 

Kom og bliv præsenteret for vinterens mode og tendenser i farver og snit fra 
Lene Glud. 

Det bliver en hyggelig eftermiddag i selskab med vores egne mannequiner, 
som viser de nye trends. 

Mens vi ser på opvisningen, drikker vi et glas kølig hvidvin, og senere er der 
mulighed for at se nærmere på tøjet – og endog købe det. 

Der serveres kaffe og kage, mens vi overvejer/foretager vores indkøb. 

Der kan betales kontant, med MobilePay eller Dankort. 

Pris for et glas vin, kaffe og kage: kr. 65, som betales ved indgangen. 
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Beboer- / pårørendefest  

Torsdag d. 20. november kl. 17:00  

Beboere og deres pårørende inviteres til en hyggelig aften med 
dejligt spisefællesskab og hyggeligt samvær med god mad og 

musikalsk underholdning.  

Menuen består af:  

Svinekæber med mos og rodfrugter  
Kaffe og kage.  

Der kan tilkøbes drikkevarer  

Grete Hermansen sidder ved flyglet og spiller op til 
fællessang.  

Pris for dette arrangement: kr. 100  

Billetter kan købes i receptionen fra mandag den 3. november. 

HUSK KUN 4 BILLETTER PR. HUSSTAND  
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Fruentimmertur 
Fredag den 21. november kl. 10:00 

Juletur med afgang fra Gedevasevang. Turen går først til Roskilde, hvor vi 
skal besøge Lützhøfts Købmandsgård. En forretning der står som den så 
ud for hundrede år siden. Julen nærmer sig, og der vil derfor være pyntet op 

med juleting som i gamle dage, og der vil være duft af julekrydderier. 

Når vi har hygget os i den charmerende gamle Købmandsgård, går turen til 
Gerlev Kro, hvor vi skal spise dejlig julemad. 

Efter vi har spist frokost, er der mulighed for at se kroens fantastiske, store 
juleudstilling, og der vil være mulighed for at købe nogle af de smukke 

juleting.  

Pris for kørsel og julefrokost 385,00 kr. 

Drikkevarer for egen regning. 

Tilmelding i receptionen fra tirsdag den 4. november. 

På gensyn 

Dorit og Bodil 
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Kun for mænd! 

Arbejdermuseet og  

Leif Sylvester-udstilling 

Onsdag den 19. november kl. 10 på Farum station 
Så er det atter tid for mændene at drage ud og se noget interessant, og 
denne gang går turen til Arbejdermuseet. Her vises i øjeblikket en udstilling af 
Leif Sylvester: “Friheden flyver” og selvfølgelig også “Arbejderbevægelsens 
historie”. 

Leif Sylvesters er blevet 85 i 2025, og udstillingen viser hans store kærlighed 
til det frie liv og hans sociale indignation fra han startede som ung tømrer og 
til i dag. Her skal vi først og fremmest møde ham som billedkunstner, men 
skal også huske ham som multikunstneren, som musiker, sanger, forfatter og 
MENNESKE, der har sine værdier fra den arbejderklasse, han er vokset op i. 

Vi mødes på 

Farum Station kl. 10:00 

Efter besøget på museet drager vi til vores “stamværtshus” i Værløse. 

Pris kr. 135,00 
Mad på egen regning. 

Billetter købes i receptionen fra onsdag den 5. til mandag den 17. november. 
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Film 

Victoria & Abdul 
Onsdag den 19. november kl. 13:30 

‘Men først og sidst den fænomenale, nu 82-årige Judy Dench som den 
gamle, rynkede sveske på tronen.’ Søren Vinterberg, Politiken (4 hjerter) 

’Victoria & Abdul’ fortæller den utrolige, men sande historie om et uventet 
venskab, som opstår i slutningen af dronning Victorias (Judi Dench) liv. Da 
den unge kontorassistent Abdul Karim (Ali Fazal) rejser fra Indien for at bi-
drage til dronningens 50-årsjubilæum, instrueres han i hverken at tale til eller 
forsøge at få øjenkontakt med monarken, som han skal overrække en officiel 
gave. Det lykkes ingenlunde, og til sin store overraskelse mødes den bramfri 
mand af velvilje fra monarken. Hoffet og den politiske top prøver at sabotere 
alliancen, der ellers har en gunstig indvirken på Dronningens sindelag.   

Ovenstående er klippet fra Grand Teatrets hjemmeside. 

Filmen vises på storskærm og varer 1 time og 50 minutter. 

Ingen tilmelding nødvendig – kom bare som du er. 

Pris for kaffe og kage 40 kr., som betales ved indgangen. 

Vi glæder os til at se dig til en hyggelig og inspirerende filmeftermiddag. 

De bedste filmhilsener 

Aktivitetsudvalget 
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Opera på Gedevasevang 

Mandag den 17. november kl.13.30 – ca. 16.30 

NORMA 

Komponist Vincenzo Bellini (1801-1835) 

Libretto: Felice Romani 

Vi er i Gallien ca. år 100, hvor den romerske besættelsesmagt forsøger at 
bekæmpe befolkningens gamle keltiske religion og dens præsteskab, 
druiderne, der endnu har stor magt over folket. Operaen skildrer såvel det 
ydre som det indre drama imellem 2 kulturer, især udtrykt gennem de 3 store 
partier, ypperstepræstinden Norma, præstinden Adalgisa og prokonsulen 
Pollione. Vi møder såvel kærlighed som svigt og forræderi. Libretto ved Felice 
Romani.  
 
Operaen er bel canto (smuk sang med dramatisk dybde og vokal udfordring), 
og partiet som Norma anses for at være et teknisk meget vanskeligt opera-
parti. Siden uropførelsen i Milano i 1831 er partiet sunget af bl.a. Jenny Lind 
og ikke mindst Maria Callas, der er berømt for partiet.  

 
 

Vi indleder traditionen tro med et glas mousserende vin, og i en pause nyder 
vi kaffe og husets kage.  

Pris 55 kroner, som betales ved indgangen.  

På glædeligt gensyn 
Vibeke, Lise og Inger Louise  
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Valgbussen kommer til Gedevasevang 

Mandag den 10.  november 

kl. 10.00 til 11.30 

holder valgbussen på vores parkeringsplads, 

så der vil være mulighed for at brevstemme. 

Husk også at stemme til Seniorrådsvalget. 

Hilsen 
Bestyrelsen 

Nyt fra rejseudvalget 
Rejseudvalget har nu fastlagt højskolekurset i 2026.  

Vi skal til Højskolen i Nr. Nissum i perioden 

29. juli til 4. august 2026 

Reserver allerede nu perioden. 

Da det et endelige program endnu ikke er helt færdigt, vil det blive 
præsenteret på vores orienteringsmøde sammen med vores andre rejsemål. 

Glæder os til vi atter skal på højskole. 

 

 

 

Tirsdagssang 

med 

Højskolesangbogen 

i 

centrum 
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Julecafé på Gedevasevang 

Onsdag d. 26. november kl. 13.30-15.30 

Som noget nyt i år indbyder vi til julecafé. Den vil ligne det, vi tidligere kendte 
som julemarked, men være af lidt kortere varighed.  

I det juleklædte hus mødes vi til salg af:  
Gløgg og kaffe 

Hjemmebagte æbleskiver 
Øl, Vin og vand 

Juledekorationer 
Julekager 

Brændte mandler 
Fra ”Krea”-lokalet sælges kreationer kreeret af de frivillige. 

Til konkurrencemennesker vil der være amerikansk lotteri og lykkehjul, netop 
som vi kender det!  

Grete Hermansen kommer og spiller julemusik  

Og vi skal selvfølgelig også synge fællessange!  

Vel mødt til en fin indledning til den lyseste måned i den mørkeste tid 

  



 

 

 

Aktivitetscenter Gedevasevang 
  

 Hestetangsvej 30 A, 3520 Farum 
 Telefon: 4495 2255 
 E-mail: kontakt@gedevasevang.dk 
 Hjemmeside: www.gedevasevang.dk 

 Gedevasevangs Café Oasen  Receptionen: 
 Åben mandag til fredag 9 – 14   Åben mandag til fredag 10 – 12 
  Telefon:                                                     
  4495 0855                                               Aktivitetscenter: 
 E-mail:   Åben mandag til fredag 8 – 16 
  cafe-oasen@gedevasevang.dk   

 Bestyrelsen 
 Mødes mindst 4 gange årligt 
  Bestyrelsesformand   Birte Jakobsen 
 Næstformand Sven Antik 
 Medlem Arne Ziegler 
 Medlem Lise Lotte Ortving   
 Centerleder Helena Vitrup 
 Referent Jytte Krohn 
 
  Beboerrepræsentanter 
 Medlem  Sven Antik nr. 24 A 
 Medlem Bente Korndal nr. 44 B 
  Medlem Lise Lotte Ortving nr. 24 B 
  Supp, Ivan Jørn Andersen nr. 33 B 
  
   Nyhedsbrevsredaktionen 
 Jytte Krohn 
  Karin Halbye 
  Alex Madsen 
 Helena Vitrup: ansvarshavende 

 Indlæg sendes til: 
 kontakt@gedevasevang.dk 
 Husk deadline den 15. i hver måned 

Dagteamet 
Mødes mindst 1 gang hver måned 
Medlem Jette Hjørne  
Medlem Mariann Østner 
Medlem Kirsten Turpie 
Medlem Hildur Nielsen 
Medlem Minna Petersen 
Medlem Birgit Andersen 
Medlem Hanne Brysting 
Medlem Birgit Sørensen 
Centerleder Helena Vitrup 

Aktivitetsudvalget 
Peter Larsen 
Bent Andersen (pusterummet) 
Karin Meinicke (kreagruppen) 
Bente Korndal (beboer 44B) 
Ingelise Christiansen (beboer 46A) 

Rejseudvalget 
Birte Jakobsen 
Pia Wernery 
Boyja Dam 
Mogens Persson 
Helena Vitrup 
 


